



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ  
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА**

вул. Терещенківська, 11-А, м. Київ, 01024 тел. (044) 235 86 93  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: [dprp@kievcity.gov.ua](mailto:dprp@kievcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 24250279

*15.07.2021 № 058-4561*  
на № 3311 (з) від 06.07.2021

Альоні

Шановна пані Альоно!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменного від 12.07.2021 № 3311 (з) Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), в межах наданих повноважень, опрацював Ваш запит на інформацію щодо надання договору на розміщення об'єкта комерційної діяльності, що знаходиться на території парку загальнодержавного значення.

За результатом розгляду інформуємо, що Ваш запит на інформацію не містить загального опису про об'єкт комерційної діяльності та його місця розташування, що не відповідає вимозі частини 5 статті 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Для розгляду Вашого питання по суті, необхідна додаткова інформація щодо ідентифікації об'єкту комерційної діяльності та його місця розташування.


Додатково повідомляємо, що відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради від 2 квітня 2015 року № 300 «Про затвердження Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в м. Києві» КП Міський магазин визначено замовником робіт з облаштування та утримання місць для розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва, організатором торгів на право

розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі та уповноважити укладати за результатами зазначених торгів договори із суб'єктами господарювання щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі.

Враховуючи вищевикладене, повідомляємо, що КП «Міський магазин» інформацію про проведення торгів на розміщення об'єктів пересувної та сезонної торговельної мережі оприлюднює на офіційному інтернет-порталі КМДА (<https://kievcity.gov.ua/>) в розділі «Оголошення» або <https://www.facebook.com/magazinkp> не менше ніж за 10 календарних днів до дати проведення торгів та включає в себе договір на розміщення вказаних об'єктів та є загальнодоступними відомостями.

З повагою

Виконувач обов'язків директора



Володимир КОСТИКОВ